



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
FACULDADE DE MEDICINA
DIRETORIA

EDITAL Nº 432/2022/MEDICINA-SGE-UFMG

Processo nº 23072.210103/2022-51

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 344/2022/MEDICINA-SGE-UFMG

A VICE-DIRETORA, NO EXERCÍCIO DA DIRETORIA, DA FACULDADE DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, PROFA. ALAMANDA KFOURY PEREIRA, torna público, para conhecimento dos TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO lotados nesta Unidade, a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 344/2022/MEDICINA-SGE-UFMG**, para eleição para 02 (dois) representantes de sua classe com respectivo suplente junto ao NESCON (Núcleo de Educação em Saúde Coletiva):

1. Onde se lê:

01. 04 (quatro) vagas para a categoria de técnico-administrativo em educação (efetivo e seu respectivo suplente) com mandato de dois anos, contados a partir da data de homologação do resultado da eleição, sendo o mandato do representante suplente vinculado ao efetivo.

Leia-se:

01. 02 (duas) vagas para a categoria de técnico-administrativo em educação (efetivo e seu respectivo suplente) com mandato de dois anos, contados a partir da data de homologação do resultado da eleição, sendo o mandato do representante suplente vinculado ao efetivo.

Belo Horizonte, 09 de março de 2022.

PROFA. ALAMANDA KFOURY PEREIRA
Vice-Diretora, no exercício da Diretoria



Documento assinado eletronicamente por **Alamanda Kfoury Pereira, Vice diretor(a)**, em 09/03/2022, às 12:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1297738** e o código CRC **27687BDC**.